
Projekt HAARP  

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti   

Projekt HAARP (High-Frequency Active Aural Research Program) Tajni eksperimenti 

na Aljaski (20km od Gakon-a), se vršijo z izjemno močno tehnologijo  

(„supersistemom” usmerjevalcev – velikih faznih anten na Zemlji in v vesolju), za 

proizvodnjo visoko frekvenčnih elektromagnetnih (skr. EM.) valov tako, da se 

bombardirajo delčki (molekule) v ionosferi, kjer se segrevajo. EM. val se odbije 

nazaj, in z ekstremno nizko frekvenco (skr. ELF) prodre v vsa živa bitja in vso 

materijo na Zemlji. Z namernim segrevanjem ionosfere, se ustvarja motnja 

magnetnega polja Zemlje, motijo radio in telekomunikacije, vpliva na lete raket s 

spremembo trajektorjev (krivulj leta) z dviganjem ionosfere - tako se zaščiti 

teritorij od balističnih projektilov. Poleg tega se lahko ustvarjajo nad teritorijem 

„neprijatelja” ozonske luknje v atmosferi, da se neko prebivalstvo in neka vojska 

izpostavi smrtonosnemu sevanju iz vesolja, izzove suše, ter velike vremenske 

nevihte z ogromno padavinami in poplavami.  

Druga metoda je uporaba valov ELF, ki prodirajo skozi morje, zemljo, atmosfero, 

in lahko povzročijo mehanske vibracije na velikih oddaljenostih, ter tako, 

usmerjenociljano, vzpodbudijo zemeljske potrese, spremembo vremena, kontrolo 

vseh podmornic, raziskovanje votlin izpod zemlje, in motijo delovanje človeških 

možgan, katere lahko trajno poškodujejo.  

Kontrola uma predstavlja ključni cilj, t.i. neokortikalne vojne, ki je potrebna v 

pomoč političnim oligarhijam najrazvitejših držav sveta, da vladajo s planetom. 

Poleg eksperimentov z EM. valovi, se za spremembo klime koristijo tudi 

kemikalije, kot barijum, litijum…, ki so dodane nad ozonski sloj atmosfere. Te 

kemikalije povzročajo poleg poškodb ozonske plasti, tudi močne svetlobne bliske 

in ustvarjajo umetne svetlikajoče oblake, kakršni so videni iznad Severne Amerike 

1980 in 1990. Dr. Rosali Bertel, je v svoji knjigi „Planet Zemlja: Zadnje orožje 

vojne” navedel, da je znan obstoj soodvisnosti med potresi in ionosfero – 

atmosferskim slojem od 64 do 950km iznad površine zemlje. V skladu s tem, so 

mnogim potresom v preteklih letih predhodili nenavadni fenomeni. Npr., zemeljski 

potres v Tang Šanu na Kitajskem (28. julij 1976) je terjal preko 650.000 človeških 

življenj. Potresu je predhodilo močno atmosfersko svetlikanje, za katero je 

rečeno, da je povzročeno z Ruskim eksperimentom, z ELF - segrevanjem 

atmosfere. Tudi na področju Californije (7. oktober 1989) so registrirali ELF valove 

z jakostjo, ki je presegla skale za merjenje.  

Tri ure kasneje, je tam, zemeljski potres prizadel San Francisco.  

Washington Times, marca 1992 navaja, da so naprave na Zemlji in preko satelitov, 

zaznale misteriozne radijske valove neposredno pred potresi v Južni Californiji, 

Armeniji, na Japonskem in Severni Californiji, v letih 1986 in 1989. Potresu v Los 

Angelesu (17. jan 1994, z japonske strani), je tudi predhodil nenavaden, radijski 

val, z dvema močnima zvočnima udaroma. Te čudne koincidence in pojave doslej  

„uradno” nihče ni objasnil, vendar je „zato” ameriško Ministrstvo za obrambo, 

leta  

1997, opozorilo javnost, o „možnih posledicah eko-terorizma”, pri čemer bi 

„teroristi”, s koriščenjem EM. valov, lahko vplivali na spremembo klime, 

aktiviranje zemeljskih potresov in vulkanov. „Vojska, namreč, taktično, vedno 

obtoži druge za posedovanje orožja, ki ga ima sama”, poudarja dr. Bertel.  



Združeni narodi in Evropski Parlament, vztrajno prikazujejo javnosti neko  

’angažiranost’ z raznimi mednarodnimi sporazumi (Summit v Rio de Janeiru, Kyoto 

Protocol) o zmanjšanju industrijskega onesnaževanja in omejitev škodljivih emisij, 

ki vplivajo na globalno segrevanje, nihče pa ne načenja vprašanj škodljivih emisij, 

ki jih vojska, kot glavni vzročnik, emitira za eksperimente v ionosferi, in še 

marsikaj - kar se opravlja širom sveta, vedno v tajnosti.  

HAARP je „uradno” znanstveni program raziskovanja ionosfere, vendar je iz vojnih 

dokumentov razvidno, da se, „ravno tak program”, uresničuje od strani ameriških 

Zračnih sil, zaradi proučevanja „vplivov modificirane ionosfere”… Podobna 

raziskovanja, so od svetovnih laboratorijev za meritve in proučevanja modalitet 

ionosfere, registrirana na Tihem oceanu, v Dusanbeu, Severni Ameriki, v južni 

Aziji in na Norveškem. Po dr. Begiču (dr. vojnih znanosti, ki aktivno deluje v 

kampanji proti tem eksperimentom), je HAARP pravzaprav del vojnega arzenala za 

vzpostavljanje Novega Svetovnega Reda, v okviru programa Strateške Obrambne 

Iniciative (SDI, ali popularno po Reaganovem projektu - „Vojne zvezd”). Po mnenju 

večine opazovalcev predstavlja ta Projekt, zastrašujoče orožje, nevidljivo in 

ekonomično. Kako? Tako, da se kot orožje koristi planet Zemlja, katera z 

elementarnimi nesrečami lahko povzroči škodo številnim državam, celo večjo, kot 

jo lahko povzroči vojaška sila. Erupcije vulkanov, zemeljski potresi, velike 

padavine s poplavami, dolgotrajne suše, uragani, rušilni morski valovi, lahko 

katastrofalno prizadenejo ekonomijo neprijatelja, kot njegovo potencialno moč – 

in nihče ne bo pozvan na genocid; namreč, v samo 10-ih minutah svojega 

delovanja, uragan proizvede več energije, kot bi jo proizvedlo vse nuklearno 

orožje na svetu.  

- Se tretja svetovna vojna lahko prične, a da to prebivalstvo ne opazi?  

- Je možno, da se je pred leti že začela – in se pospešeno dogaja? Potrebno je 

samo razdelati tehniko, s katero bi se klimatske spremembe in tektonske 

motnje umetno in kontrolirano povzročile… Številni ’globalni’ meteorologi, na 

osnovi ’natančnih’ računalniških simulacij, sicer napovedujejo znatne 

klimatske spremembe, vendar s pomanjkljivimi parametri njihove  

(’optimistične’) ugotovitve, glede bolj celovitih napovedi, žal, krepko zaostajajo. 

Včasih bi bilo najbolje, da se vidi toliko, kolikor ’vidijo’ vsi ostali (morda pa 

nekateri ne smejo videti, vedeti niti spregovoriti), pa ne bi niti izpostavljali 

realnosti, niti bi nas Vi, spoštovani državljani tako ’strokovno nepoučene’ 

kritizirali; je bolj za namig, ki terja veliko globokega proučevanja… Upoštevajmo 

to toliko bolj, ne toliko manj… No, sestavek smo vam podali, da občutek za 

opazovanje vremena samostojno prebudite in, da pravočasno poskrbite (trpežno 

pregrinjalo) za ’tisto’, premoženje zunaj, v primeru presenečenj, toče ☺. 

Namreč, kakšen občutek se vam poraja ob dejstvu, npr., da zadnja leta snežne 

padavine (ne majhne niti ne plitke!) zajamejo velike predele, kjer jih doslej, 

nikoli ni bilo? …a, da je zanimivo? ☺  

O modifikaciji klime, kot načinu meteorološke strategije (je tehnika, torej, že 

razdelana?), je v svoji knjigi „Med dvema dobama”, pisal že leta 1970? Zbignjev  

Bžežinski, bivši svetovalec za nacionalno varnost ZDA, danes glavni strateg Novega 

Svetovnega Reda, kateri je posebno izpostavil - ekonomičnost takšnega 

vojskovanja. Tudi bivši francoski oficir, Marc Filterman, je leta 1980 omenjal 

„nekonvencionalno in nesmrtonosno orožje”, ki ga razvijajo Rusi in Američani, in s 

katerim se lahko s pomočjo EM. valov ultra visoke in ekstremno nizke frekvence, 



vpliva na spremembo klime, s pomočjo katere bi se neprijatelju povzročila 

ogromna materialna škoda.  

  

    Aktualno je, da se o tem, veliko več kot, samo razmišlja…  

Strateški napad na posamezno državo, z usmerjenimi dejstvi valovanja, bi imel 

„kirurški” karakter, saj orožje deluje na velike cilje ali samo na ljudi, brez 

povzročanja masovnega uničenja.  

Trenutno je okoli milijon ljudi - inštruktorjev novega svetovnega  

reda -, kot vojnih, ekonomskih, finančnih, idr. svetovalcev, v skoraj vseh svetovnih 

centrih moči, ki izhajajo iz Standforta in drugih univerz. Danes so te skupine 

združene okoli Levinovega inštituta za grupno dinamiko, Inštituta za socialne 

raziskave v Michiganu, Bostonskega inštituta za raziskovanje možganskih valov, 

Nacionalnega inštituta za mentalno zdravje ZDA v Michiganu… Vse inštitucije so 

podrejene fundacijam Felon, Morgan, Rockefeller – tj. tajni ameriški vladi - 

iluminatom.  

Ali ’Ameriško Ministrstvo za Obrambo’, NASA in ’Nacionalna Kartografska Agencija’ 

(NIMA) - na študiji slikovnega prikaza poplav, erozij, drsišč, potresov, ekoloških 

con, vremenskih prognoz, sprememb klime na Zemlji, a vse s pomočjo podatkov in 

posnetkov iz satelita – „slučajno” sodelujejo istočasno?  

    Vznemirjenje v Džakarti: Samo teden dni pred potresom, ki je - za strokovnjake 

seizmologe - netipično premaknil tektonske plošče v Indijskem oceanu v bližini 

Sumatre, in izzval 26. decembra 2004 rušilni tsunami val, so mediji obveščali, da 

so prebivalci Džakarte zelo vznemirjeni, zaradi nenavadnih bliskov na nebu in 

močnih zvočnih prasketanj…(izvor: galaksija.com, prirejeno)  


